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دبیردرسپایه

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

حاصل عبارت زیر کدام است؟1

۲ ​ −
۱۳
۱۳

۱ ​ ×
۱۲
۱۲

۳ ​ +
۱۱
۱۱

۴ ​

۵
۰

)2 )1

)4 )3

۱۵

−۵−۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟2

− ​ +۴
۳

​ ÷۵
−۴

​ ×۱۰
۷

۱ ​ +۵
۲

​

۲۰
۳

)2 )1

)4 )3

۱− ​

۵
۱۱

​

۵
۷

− ​

۵
۷

​حاصل عبارت  کدام است؟3 ÷۱− ​۴
۳

۱+ ​۴
۳

​−۱+ ​۴
۳

−۱− ​۴
۳

)2 )1

)4 1 )3

​۴
۷

​۴
۱

−۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟4

​ ÷
۲ ​ − ۱ ​

۳
۱

۲
۱

۱ − ​ − ​

۲
۱

۳
۱

​

۱۰
۳

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳

​

۵
۳

​

۵
۲

​

۳
۲

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟5

۱ − ​

( ​ + ​) × ​

۳
۱

۵
۱

۴
۵

​ ÷ ( ​ − ​)
۳
۲

۵
۱

۳
۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۱۱

​

۲
۱۵

− ​

۲
۱۳

​

۲
۱۷

امیرحسین آخوندی - عادل صالح‌نیاریاضینهم

عدد‌های حقیقی
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حاصل عبارت زیر کدام است؟6

​ ×
​ + ​

۹
۵

۱۸
۵

​ − ​

۵
۹

۱۵
۲

​

​ ÷ ​

۷
۹

۱۴
۳

​

۲
۳

2 )2 1 )1

)4 )3
​

۲
۱

​

۳
۱

7
aاگر  باشد، حاصل  کدام است؟ = ​

۱ + ​

۲
۱

۱ − ​

۳
۱

​

a + ​

۲
۱

​ − ​

۲
a

۳
۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۳
۲−۲

− ​

۳۴
۱

− ​

۱۷
۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟8

−۱ − ​

−۱ + ​

​ − ۱
۵
۱

۱
۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۹
۵

− ​

۹
۱۴

+۳−۵

حاصل عبارت زیر کدام است؟9

۱ − ​

۱ + ​۳
۱

۱ − ​

۱ − ​

۳
۱

۱ − ​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

​

۱۶
۱۳

​

۴
۵

​

۴
۳

​

۱۶
۷

حاصل کسر زیر در کدام گزینه آمده است؟10

​

۱ + ​

۱ + ​

۱ + ​

۱ + ​

۲
۱

۱
۱

۱
۱

)2 )1

)4 )3

​

۸
۵

​

۵
۸

​

۸
۱۳

​

۱۳
۸
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۱اگر عبارت داده‌شده به‌صورت  باشد، مقدار  کدام است؟11 + ​ =
۱ + ​

a
۱

۱
​

۵
۹

a

3 )2 6 )1

8 )4 4 )3

12
۱اگر  باشد، مقدار a کدام است؟ − ​ =

۲ − ​

a
۱

۱ − ​

۲
۱

​

۷
۵

4 )2 3 )1

8 )4 2 )3

​حاصل عبارت  کدام است؟ )با تغییر(13 +
۱۰۶
۵

​ +
۶ × ۱۱

۵
​ +

۱۱ × ۱۶
۵

... + ​

۴۱ × ۴۶
۵

)2 )1

)4 )3

​

۷۳۱۴
۱۴۰۵

​

۷۳۱۴
۱۲۰۵

​

۷۱۳۴
۱۵۰۴

​

۷۱۳۴
۱۳۰۵

​اگر  باشد، حاصل  کدام است؟14 +۳۵
۲

​ +۲۴
۵

​ =۹
۱

a​ +۳۵
۳۷

​ +۲۴
۲۹

​

۹
۱

)2 )1

)4 )3

a + ۲a + ۱

a + ۳a − ۱

باتوجه‌به رابطۀ داده‌شده مقدار مربع کدام است؟15

(۱ + ​)(۱ +
۲
۱

​) ⋯ (۱ +
۳
۱

​) =
□
۱

۱۲

12 )2 13 )1

23 )4 24 )3

،  و  را از کوچک به بزرگ بنویسیم، عدد دوم کدام است؟16  ، ​اگر اعداد 

۵
۲

​

۷
۳

​

۳
۱

​

۷
۴

)2 )1

)4 )3

​۵
۲

​۷
۳

​۳
۱

​۷
۴

−اگر اعداد  را از کوچک به بزرگ بنویسیم، عدد دوم کدام است؟17 ​ ,  − ​ ,  − ​ ,  − ​ ,  − ​۷
۴

۲
۱

۴
۳

۵
۳

۳
۲

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۱

− ​

۴
۳

− ​

۳
۲

− ​

۵
۳
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اگر اعداد داده‌شده را از کوچک به بزرگ مرتب کنیم، عدد سوم کدام است؟18

−۲/۷۵ ,  − ​ ,  −۲ ,  −۱/۸ ,  − ​

۳
۸

۴
۹

-2 )2 )1

)4 )3

−۲/۷۵

− ​

۳
۸

− ​

۴
۹

​۵کدام‌یک از اعداد زیر بین دو عدد  و  قرار دارد؟19
۴

​۴
۳

)2 )1

)4 )3

​۳۲
۲۳

​۱۸
۱۳

​۳۰
۲۳

​۶
۵

−کدام کسر بین دو کسر  و  قرار ندارد؟20 ​

۷
۲

− ​

۵
۲

)2 )1

)4 )3

− ​

۳
۱

− ​

۱۴
۵

− ​

۴
۱

− ​

۱۶
۵

کدام‌یک از اعداد زیر از بقیه بزرگ‌تر است؟21

)2 )1

)4 )3

۱/۲۴ ​۳۵۱/۲ ​۴۳۵

۱/ ​۲۴۳۵۱/۲۴۳ ​۵

۰/۱۴۲۰/۱۴۳کدام‌یک از اعداد زیر بین  و  قرار دارد؟22

)2 )1

)4 )3

۰/۱۴۲۰/۱۴۲

۰/۱۴۲ ​۵۰/۱۴۳۶

۰/۸۴۲۰/۸۴۳کدام‌یک از اعداد زیر بین دو عدد  و  قرار ندارند؟23

)2 )1

)4 )3

۰/۸۴۲۰/۸۴۳

۰/۸۴۲۰/۸۴۳

کدام کسر داده‌شده به اعشاری مختوم تبدیل می‌شود؟24

)2 )1

)4 )3

​

۱۴
۱۲

​

۴۵
۲۴

​

۴۲
۹

​

۲۴
۱۵

​در عدد  به جای  چه عددی قرار گیرد تا کسر حاصل به عدد اعشاری مختوم تبدیل شود؟25

۵ + x
۶

x

19 )2 22 )1

9 )4 13 )3
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aکدام عدد را به‌جای  قرار ‌دهیم تا کسر حاصل به عدد اعشاری مختوم تبدیل شود؟26

​

۹۰
a

10 )2 3 )1

6 )4 9 )3

aاگر  عددی زوج باشد، کدام‌یک از گزینه‌های زیر حتماً به اعشاری مختوم تبدیل می‌شود؟27

)2 )1

)4 )3

​

۷۰
a

​

۳۰۰
۳a

​

۴۲
a

​۳۰
۵a

​aچند عدد طبیعی به جای  می‌توان قرار داد تا کسر موردنظر  به اعشاری مختوم و کوچک‌تر از واحد تبدیل شود؟28

۲۲
a

2 )2 1 )1

6 )4 5 )3

​۵۵اگر کسر  کوچک‌تر از واحد باشد و به اعشاری متناوب ساده تبدیل شود، چند مقدار برای  خواهیم داشت؟29
a

a

10 )2 11 )1

7 )4 8 )3

، چند مقدار طبیعی به ‌جای  می‌توان قرار داد، به‌طوری‌که این کسر متناوب باشد؟30 ​در کسر کوچک‌تر از واحد 

۵ × ۳ × ۷۲
n

n

311 )2 315 )1

310 )4 189 )3

۰/۴۷کسر مولد  کدام گزینه است؟31

)2 )1

)4 )3

​

۹
۴۷

​

۹۹
۴۷

​

۹۹۹
۴۷

​

۹
۴

کدام کسر با عدد اعشاری 5/666000 برابر است؟32

)2 )1

)4 )3

​۳
۱۹

​۳
۱۷

​۳
۱۶

​۳
۵

حاصل کدام‌یک از کسرهای زیر، عدد ...0/2272727 است؟33

)2 )1

)4 )3

​

۸
۳

​

۱۵
۳

​

۲۲
۵

​

۳۵
۷

​اگر عدد  را به عدد اعشاری تبدیل کنیم، رقم صدوپنجاه‌وهفتم پس از اعشار کدام است؟34

۱۱
۵

5 )2 4 )1

7 )4 6 )3
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​۲۲در نمایش اعشاری کسر  مجموع رقم‌های بیستم و پنجاهم بعد از ممیز کدام است؟35
۷

16 )2 9 )1

2 )4 11 )3

۰/۲حاصل  کدام است؟36 ×۴ ۱/۵

)2 )1

)4 )3

​

۵
۲

​

۳۰
۱۱

​

۱۵
۸۰/۳۶

37 

/۰حاصل تقسیم  بر  کدام است؟ ۱̄۰/۱۱۱۱۱

)2 )1

)4 )3

۰/۹۰۰۰۰۹۱/ ۱̄

۱/۰۰۰۰۱۱/۰۰۰۰۱

/۱حاصل  کدام است؟38 ​ −۲۵ ۰/۳۴

)2 )1

)4 )3

۰/۹۸۰/۹۰۸

۰/۸ ​۹۰/۸ ​۰۹

/۲حاصل  کدام است؟39 +۳۱ ۳/۴ ​ −۵ ۱/۲۷

)2 )1

)4 )3

۴/۹ ​۵۴/۳۸۷

۴/۴ ​۹۵۴/۳ ​۹

حاصل عبارت زیر کدام است؟40

​ +
۲

۱ − ​

۱ + ​

۲
۱

۱ − ​

۲
۱

۰/۱۸

)2 )1

)4 )3

۰/۵۲۰/۴۲

۰/۴۸۰/۳۸

/۰حاصل  را به‌صورت  نوشته‌ایم. مجموع ارقام  کدام است؟41 −۸۲ ۰/۸۲​

x
۱

x

9 )2 1 )1

12 )4 10 )3

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟42

) و  اعداد یک‌رقمی هستند و  یک اعشاری متناوب با تناوب  است(

​ =۱۲
۱

۰/۰aba − b

ab۰/۰abb

4 )2 5 )1

7 )4 6 )3
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟43

) هرکدام یک رقم متمایز است که  عددی با رقم متناوب  است.(

​ =
۱۲
۵

۰/abca + b − c

c ,  b ,  a۰/abcc

2 )2 صفر )1

-2 )4 -1 )3

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر با مجموعۀ تهی برابر نیست؟44

)2 )1

)4 )3

Q ∩ Q′N − W

W − NQ − R

R)کدام مجموعه با حاصل  برابر است؟45 − Q ) ∪′ (Q ∩ Z)

)2 )1

)4 )3

ZQ′

QR

حاصل عبارت زیر کدام است؟46

[N ∪ (W − N)] − (R − Q)

)2 )1

)4 )3

NW

∅Q

حاصل مجموعۀ زیر کدام است؟47

[(Z − Q ) ∪′ (N − Q)] ∩ (R − Q)

)2 )1

)4 )3

Q′Q

R∅

در کدام گزینه رابطۀ بین مجموعه‌ها نادرست است؟48

)2 )1

)4 )3

Z − W ⊆ Z − NW − N ⊆ Z

Q − Q ⊆′ ∅Z − Q ⊆ ∅

کدام‌یک از اعداد زیر گویا است؟49

)2 )1

)4 )3

​۳
π( ​ − ۱)۳ ۲

۰/۰۱۰۰۱۰۰۰۱۰۰۰۰۱...​

۲ ​+۲۲
۳+۳ ​۲

چندتا از اعداد زیر گنگ است؟50

۰/۱۲۱۳۱۴... ,   ​ ×
​۳

​۱۸
​ ,  π  ,  ( ​ −۶ ۲ ۳ ۱)( ​ +۳ ۱) ,   ​ ×۲۰ ​۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3
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اگر a عددی طبیعی و b عددی صحیح و c عددی حسابی باشد، کدام گزینه همواره عددی گویا است؟51

)2 )1

)4 )3

​

b
a

​

a
b

​

c
b

​

b
c

aاگر  باشد، کدام گزینه همواره نادرست است؟ ) و  متمایزند(52 , b ∈ Q′ab

)2 )1

)4 )3

(a + b) ∈ Z(ab) ∈ Q

(a × ۰) ∈ Q′( ​) ∈
b
a

Q

اگر a عددی گنگ و b عددی گویا باشد، کدام عبارت زیر حتماً درست است؟53

)2 )1

)4 )3

a + b ∈ Q′
​ ∈

a
b

Q′

ab ∈۲ Q′ba ∈۲ Q′

کدام عدد گنگ بین 2- و 3- است؟54

)2 )1

)4 )3

​−۶/۲۵− ​۲/۲

− ​۴/۴۱− ​۴/۵

۱بین دو عدد  و  چند عدد صحیح قرار دارد؟55 − ​۱۰−۲ + ​۱۸

4 )2 3 )1

6 )4 5 )3

۲عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوالی است؟56 − ۲ ​۷

1- و 2- )2 0 و 1- )1

3- و 4- )4 2- و 3- )3

۲ به کدام‌یک از مجموعه‌های زیر تعلق دارد؟57 + ۳

)2 )1

)4 )3

A = { x x ∈∣ Q , ۳ ≤ x < ۲ ​}۳B = { x x ∈∣ R , ۳ ≤ x < ۳ ​}۲

C = { x x ∈∣ R , ​ ≤۳ x ≤ ۲}D = { x x ∈∣ R , ۲ ≤ x < ​}۳

n​nفرض کنید عدد  مربع کامل نباشد،  با کدام یک از گزینه‌های زیر می‌تواند برابر باشد؟58

)2 )1

)4 )3

π۳/۱۴

۳/۱۴۰/۰۱۰۱۰۱...

​۱۷/۱​nnبین 3 و  چند عدد به‌صورت  می‌توان نوشت به‌طوری‌که  و  عدد گنگ باشد؟59 ∈ N​n

7 )2 6 )1

بی‌شمار عدد )4 8 )3

​nnچند عدد گنگ بین دو عدد 2 و 4 داریم که عدد موردنظر به‌صورت  باشد که  باشد؟60 ∈ N

10 )2 11 )1

13 )4 12 )3
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چندتا از جملات زیر صحیح است؟61

الف( حاصل‌ضرب دو عدد گنگ، همواره گنگ است.
ب( عدد  عددی گنگ است.

پ( 
ت( تفاضل مجموعۀ اعداد گنگ و گویا، تهی است.

۰/۲۱۲۱۲۱ …

Z ∩ Q =′ ∅

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

کدام عبارت درست است؟62

عددی وجود دارد که صحیح باشد ولی گویا نباشد. )1

عددی وجود دارد که عضو مجموعۀ  باشد ولی حقیقی نباشد. )2

عددی وجود دارد که عضو مجموعۀ  باشد ولی گنگ نباشد. )3

عددی وجود دارد که گویا و گنگ باشد. )4

{x + ۱∣x ∈ Z}

{ ​∣x ∈x N}

چند عبارت از عبارات داده‌شده صحیح است؟63
- هر عدد حقیقی یا گنگ است یا صحیح

 -
- کسرهایی که به اعشاری متناوب تبدیل می‌شوند، در مخرج عامل‌هایی غیر از عامل‌های 2 و 5 را دارند.

 -

- حاصل‌ضرب هر عدد گنگ و گویا همواره گنگ است.

Z − Q = ∅

N ⊆ (R − Z)

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کدام عبارت صحیح است؟64

نمایش اعشاری  به‌صورت مختوم است. )2 مجموع دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است. )1

عدد  بین دو عدد صحیح  و  قرار دارد. )4 عدد  بین دو عدد صحیح 8 و 9 قرار دارد. )3

​

۲۸
۲۱

۳ + ۲ ۵− ​

۷
۳

​

۲
۱

− ​

۵
۲

کدام گزینه همواره صحیح است؟65

حاصل‌ضرب یک عدد گنگ و یک عدد گویا، گنگ است. )2 حاصل‌ضرب دو عدد گنگ، گنگ است. )1

مجموع دو عدد گنگ، گنگ است. )4 مجموع یک عدد گنگ و یک عدد گویا، گنگ است. )3

مجموعۀ A شامل چند عدد صحیح نمی‌شود؟66

A = {x ∈ R∣x ≤ −۲ ,  x > ۳}

5 )2 4 )1

6 )4 3 )3
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Aکدام عدد زیر در زیرمجموعۀ  وجود ندارد؟67

A = {x∣x ∈ R ,  −۲ < x < ۲}

)2 )1

)4 )3

۳ − ​۱۵−۱ − ​۰/۳

۲ ​ −۱۲ ۴​ −۲۰ ​۲۱

x∣x}چندتا از اعداد زیر در مجموعۀ  می‌باشد؟68 ∈ R, −۱ ≤ x < ۳}

۱ − ​ ,   ​ +۲ ۵ ۱ ,  ۳ − ​ ,   ​ −۱۷ ۳۴ ۵ ,   ​ −۱۲ ۴

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

کدام گزینه نمایش صحیح مجموعه A روی محور اعداد را نشان می‌دهد؟69

 

A = {x∣x ∈ N ,  −۴ ≤ x <۲ ۴}

)2 )1

)4 )3

Aاشتراک دو مجموعۀ  و  دارای چند عضو مشترک است؟70 = {x∣x ∈ R ,  −۳ ≤ x < ۵}B = {x∣x ∈ N ,  ۲ < x ≤ ۷}

3 )2 2 )1

بی‌شمار )4 4 )3

71 

B باشد ولی در مجموعۀ ،A را روی محور نمایش داده‌ایم و  است. چند عدد طبیعی وجود دارد که در مجموعۀ A مجموعۀ

نباشد؟

B = {x∣x ∈ R ,  x ≥ ۴}

3 )1

4 )2

5 )3

6 )4

چندتا از مجموعه‌های زیر، فقط یک زیرمجموعه دارد؟72

(الف A = {x ∈ N∣ ​ ≤۲ x ≤ ​}۳

(ب B = {x ∈ Z∣ − ​ <۲ x < ۰}

(ج C = {x ∈ Q ∣ ​ <′ ۲ x < ​}۳

یک )2 صفر )1

سه )4 دو )3
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نقطۀ A روی محور نمایش چه عددی است؟73

)1

)2

)3

)4

−۱ − ​۵

−۱ + ​۵

۱ − ​۵

۱ + ​۵

Aنقطۀ  روی محور، کدام عدد را نمایش می‌دهد؟74

)1

)2

)3

)4

−۱ + ​۷

−۱ + ​۶

−۱ + ​۸

۲

Aنقطۀ  روی محور چه عددی را نمایش می‌دهد؟75

)1

)2

)3

)4

−۱ − ​۱۰

۲ − ​۱۰

۲ − ​۱۱

−۱ − ​۱۱

OOBCACدر شکل زیر به مرکز  و به شعاع  یک کمان می‌زنیم، تا محور را در نقطۀ  قطع کند. اندازۀ  چقدر است؟76

)1

)2

)3

)4

۵ + ​۷

۵ − ​۷

۴ − ​۷

۴ + ​۷

CD)در شکل زیر به مرکز A و شعاع AM کمانی زده‌ایم تا محور را در نقطه B قطع کند، نقطۀ B چه عددی را نشان می‌دهد؟ 77 = ۳ , CM = ​)۱۵

)1

)2

)3

)4

−۴ + ​۱۰

۸ + ​۱۰

​۱۰

​ +۱۰ ​۱۵
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ها را در نقطۀ  قطع می‌کند. اگر عدد متناظر با نقطۀ  برابر 78 در شکل زیر، به مرکز  و به شعاع  كمانی زده‌ایم و این کمان محور 

باشد، طول پاره‌خط  کدام است؟

AADxMM−۳ + ​۲۱
DC

)1

)2

)3

)4

۱

​۳

​۲

۲

، در این صورت  چه79 در شکل زیر کمانی به مرکز  و به شعاع  زده‌ایم تا محور اعداد را در نقطۀ C قطع کند. اگر 
) عددی را نشان می‌دهد؟ ) مبدأ است و 

AABAM = M O = OB = ۱C
O=M̂ B A =Ô ۹۰∘

)1

)2

)3

)4

​ −۲ ​۳

​( ​ − ​)۳ ۲ ۲

∣ − ​ −۲ ​∣۳

۱ + ​۳

روی محور اعداد به مرکز نقطۀ  و به شعاع  کمان زده‌ایم تا محور را در نقطۀ  قطع کند. می‌دانیم:80

. در این صورت نقطۀ  چه عددی را نشان می‌دهد؟ ،  و 

B = ۲BCD

∣B − A∣ = ∣۲ ​ −۲ ۳∣ + ∣ ​ −۱۸ ۳∣AC = ​ ∣B −۳ A∣AE = ۱D

)1

)2

)3

)4

۲ + ​۵

۳ + ​۵

۲ + ​ +۲ ​۵

۳ + ​ +۲ ​۶

Aبر اساس شکل زیر،  کدام است؟81 + B

)1

)2

)3

)4

۲ ​۵

۳

۳ + ۲ ​۵

۱ + ۲ ​۵

ABفاصلۀ نقاط  و  چقدر است؟82

)1

)2

)3

)4

​ −۵ ​۲

​ +۵ ​۲

۲ + ​ −۵ ​۲

۲ + ​ +۵ ​۲
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باتوجه‌به شکل زیر فاصله دو نقطه A و B چقدر است؟83

)1

)2

)3

)4

۳ + ​ −۲ ​۵

۴ − ​۱۰

۳ − ​ −۲ ​۵

۴ − ​ −۲ ​۵

ABدر شکل زیر عدد متناظر با بردار  کدام است؟84

)1

)2

)3

)4

−۵ + ​ −۲ ​۵

−۴ − ​ +۵ ​۲

−۵ + ​ +۲ ​۵

−۴ + ​ +۲ ​۵

Aنقطۀ  روی محور، چه عددی را نمایش می‌دهد؟85

)1

)2

)3

)4

۳ + ​ +۲ ​۱۰

۲ + ​ +۲ ​۱۰

۱ + ​ +۲ ​۱۰

​ +۲ ​۱۰

∣a∣به‌ازای چه مقداری از a، حاصل عبارت  همواره صفر می‌شود؟86 − a

فقط به ‌ازای مقادیر منفی و صفر )2 فقط به ‌ازای صفر )1

هیچ‌گاه صفر نمی‌شود. )4 فقط به ‌ازای مقادیر مثبت و صفر )3

، آنگاه کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟87 Aاگر  = {x∣x ∈ R , x + ∣x∣ = ۰}

)2 )1

)4 )3

A = RA = {۰}

x ≥ ۰x ≤ ۰

، تا مبدأ باهم برابر است. فاصلۀ این دو عدد کدام است؟88 ۳aفاصلۀ دو عدد  و  + ۲۳a − ۱

)2 )1

)4 3 )3

​

۲
−۳

​

۲
۳

​

۳
۲

، 3 واحد است" کدام گزینه است؟89 ۲−عبارت ریاضی مربوط به "فاصلۀ عددی از 

)2 )1

)4 )3

x +∣ ∣ ۲ =∣ ∣ ۳x −∣ ∣ ۲ =∣ ∣ ۳

x − ۲ =∣ ∣ ۳x + ۲ =∣ ∣ ۳
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ها که فاصلۀ آن‌ها از نقطۀ  بیشتر از  باشد؟90 x​۳​۱۲تمام نقاط واقع بر محور 

)2 )1

4( یا  3( یا 

− ​ <۳ x < ۳ ​۳−۳ ​ <۳ x < ​۳

x < −۳ ​۳x > ​۳x > ۳ ​۳x < − ​۳

۳∣حاصل عبارت  کدام است؟91 − π∣ + ∣π − ۷∣ + ۳

)2 7 )1

)4 13 )3

۲π − ۷

۲π − ۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟92

∣۲ − ​∣ −۵ ∣۱ − ​∣ −۵ ۱

1 )2 -2 )1

-1 )4 صفر )3

ساده‌شده عبارت داده‌شده کدام است؟93

∣ −۸ ۳∣ − ​∣۲ −۲ ۳ ​∣۲

)2 )1

-3 )4 3 )3

۳ ​۲−۳ ​۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟94

∣۲ − ​∣ +۱۰ ∣۳ − ​∣ −۱۰ ∣ ​ −۱۰ ۱∣

)2 )1

)4 )3

۳ + ​۱۰۲ − ​۱۰

−۴ + ​۱۰−۵ + ۳ ​۱۰

حاصل عبارت زیر برابر است با: ............95

−(۵ − ​)۲۸
۲

​۵ − ​ ​ =
∣
∣
∣ ۷

∣
∣
∣

)2 )1

)4 )3

۳ ​ −۷ ۱۰۲ ​ −۷ ۱۰

۳ ​۷​۷

​حاصل عبارت  کدام گزینه است؟96 −(۳ + ​)۲ ۲
​ ∣۱ −۲ ​∣۲

)2 )1

1 )4 5 )3

۱ + ۲ ​۲۴ − ۲ ​۲
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حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟97

∣۱ − ​∣ −۳ ۲ ​ −(۲ − ​)۳ ۲ ۲ ​۳

)2 )1

)4 )3

​ −۳ ۵​ +۳ ۳

−۵+۳

​ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟98 +(۱ − ​)۳
۲

​ −(۲ − ​)۳
۲

۲

1 )2 -1 )1

-3 )4 3 )3

​حاصل  کدام است؟99 +(۲ − ​)۱۰
۲

​ −(۳ − ​)۱۰
۲

​(۴ − ​)۱۰
۲

)2 )1

)4 )3

۱ − ​۱۰۹ − ۳ ​۱۰

​ −۱۰ ۱۳ ​ −۱۰ ۹

۳xحاصل عبارت  به ازای  کدام است؟100 − ۱ +∣ ∣ x − ۴ +∣ ∣ ۳ − xx = ۱

)2 7 )1

3 )4 )3

−۳

−۷

bحاصل عبارت زیر به ‌ازای  کدام است؟101 = −۵ ,  a = −۲

​

∣a∣ − ∣b∣
∣a − b∣ − ∣ − ۴ − a∣

)2 )1

)4 )3

​

۳
۵

− ​

۳
۱

− ​

۳
۵

​

۳
۱

،  و  باشند، حاصل عبارت زیر کدام است؟102 aاگر  = ۱b = − ​۳c = ​

۲
۱

∣a − b∣ − ∣c + b∣ + ( ​ −۳ ۲)

)2 )1

)4 )3

۲ ​ −۳ ​

۲
۳

​ −۳ ​

۲
۱

۳ ​ −۳ ​

۲
۷

۲ ​ −۳ ​

۲
۷

aحاصل عبارت زیر به ازای  و  و  کدام است؟103 = −۲b = ​۵C = −۱ ​

۲
۱

a − ∣b − c∣ −∣ ∣ a + b∣ ∣

)2 )1

)4 )3

۳/۵ + ۲ ​۵۵/۵

۳/۵۵/۵ + ۲ ​۵
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xاگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟104 < ۰​ −x۲ ∣۱ − x∣

)2 )1

)4 )3

۱−۱

۲x − ۱۱ − ۲x

۱اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟105 < x < ۲x − ۱ +∣ ∣ ۳ − x −∣ ∣ ۲x − ۱∣ ∣

)2 )1

)4 )3

۲x − ۳۲x + ۳

−۲x + ۳۲x + ۲

، حاصل عبارت  کدام است؟106 ۲اگر  < x < ۳​ +(x − ۳)۲ ۵ − x −∣ ∣ ۲x − ۱∣ ∣

)2 )1

)4 )3

۴x − ۹۹ − ۴x

۲x − ۱−۲x − ۱

bاگر  باشد، ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟107 < ۰ < a

+(a − b)۲
​ −(a + ۲)۲

​(−۱ − ۲a)۲

)2 )1

)4 )3

۴a − b + ۳۱ − b

b + ۱۴a − b + ۱

aاگر  و  باشد، ساده‌شدۀ عبارت زیر کدام است؟108 > ۰b < ۰

∣a − b∣ − ∣a∣ + ∣b∣

)2 )1

)4 )3

۲b۲a

−۲b−۲a

aاگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟109 < ۰b > ۰

∣a − b − ۲∣ − ∣a − ۱∣ + ∣b + ۱∣

)2 )1

)4 )3

۲b + ۴۲b + ۲

۲a + ۲b۲b

۰اگر  باشد، حاصل  برابر است با:110 < a < b​ ​ − ​ ​ +
∣
∣
∣
∣

۲
a

۲
b

∣
∣
∣
∣

​ ​ + ​ − a ​

∣
∣
∣
∣

۲
a

۲
b

∣
∣
∣
∣

)2 a )1

)4 )3

a − b

b − a
​ +

۲
a

​

۲
b

aاگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟111 < bab < ۰∣a − b∣ − ∣۲a∣ − ∣b∣

)2 )1

)4 )3

a۳a

۳a + ۲ba + ۲b
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aاگر  باشد، ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟112 > b > c > ۰∣a − b∣ − ∣c − b∣ + a − c

)2 )1

)4 )3

۲b۲a + ۲b

−۲b۲a − ۲b

۰اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟113 < a < b < ۱∣a − b − ۲∣ + ∣ − a − b∣ − ۳∣ − ۴a∣

)2 )1

)4 )3

۲(−۶a + b + ۱)۲(−۶a − b + ۱)

−۶a + b + ۱−۶a − b + ۱

​می‌دانیم  و  است. حاصل  کدام است؟114 =a۲ −aab < ۰۴ −( ​ + ۳)∣a∣
a

۲( ​ + ۳)b
∣b∣

12 )2 صفر )1

10 )4 8 )3

abاگر  و  دو عدد حقیقی مخالف صفر باشند، کدام گزینه همواره درست است؟115

)2 )1

)4 )3

ab +∣ ∣ ab = ۰ab =∣ ∣ a . b∣ ∣ ∣ ∣

a + b =∣ ∣ a +∣ ∣ b∣ ∣ab =∣ ∣ ab

bاگر  باشد، کدام رابطۀ داده‌شده نادرست است؟116 < a < ۰

)2 )1

)4 )3

∣ab∣ = ab∣a∣ + ∣b∣ = ∣a + b∣

∣a + b∣ = a + b∣a∣ + ∣b∣ = −a − b

aاگر  و  باشد، در آن صورت حاصل عبارت زیر کدام است؟ )با تغییر(117 + b =∣ ∣ a +∣ ∣ b∣ ∣b < ۰

a + b −∣ ∣ a +∣ ∣ b −∣ ∣ ​ =
a∣ ∣

ab∣ ∣

)2 )1

)4 a )3

−a−b

a − b

،  و  باشند، حاصل  کدام است؟118 ∣a∣اگر  = −a∣a + b∣ < ∣a∣ + ∣b∣bc < ۰​ −
a

∣a∣
​ +

∣b∣
b

​

c
∣c∣

-1 )2 1 )1

3 )4 -3 )3

، در این صورت چند تا از گزاره‌های زیر می‌تواند درست119 اگر  و  دو عدد گویا باشند به‌طوری‌که  و  و 
باشد؟
aba >∣ ∣ b∣ ∣a + b ∈( ) Za − b ∈( ) Q − Z( )

​ ∈
b
a

Z

​ ∈
b
a

(Q − Z)

a = −۲b

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3
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​تساوی  تحت چه شرایطی همواره برقرار است؟120 −x۲
​ =y۲ x + y

)2 )1

)4 )3

x ≥ ۰ , y ≥ ۰x ≤ ۰ , y ≤ ۰

x ≥ ۰ , y ≤ ۰x ≤ ۰ , y ≥ ۰

با کدام شرط عبارت داده‌شده را خواهیم داشت؟121

−x۲
​ =(−y)۲ −x − y

)2 )1

)4 )3

x < ۰ ,  y < ۰x > ۰ ,  y < ۰

x < ۰ ,  y > ۰x > ۰ ,  y > ۰

xyz)باتوجه‌به تساوی زیر، کدام گزینه درست است؟ 122 ​۰)=

۲ ​ −(y − x)۲ ۲ ​ +(z − x)۲
​ =(y − z)۲ z − y

)2 )1

)4 )3

y < x < zy < z < x

z < x < yz < y < x

​در کدام‌یک از حالت‌های زیر  است؟123 +
∣a∣
a

​ =
b

∣b∣
−۲

)2 )1

)4 )3

b > ۰ ,  a > ۰b < ۰ ,  a > ۰

b < ۰ ,  a < ۰b > ۰ ,  a < ۰

با کدام شرط رابطۀ داده‌شده حتماً برقرار است؟124

∣a + b∣ − ∣b∣ + a = ۰

)2 )1

)4 )3

b > ۰ ,  a > ۰b < ۰ ,  a < ۰

b < ۰ ,  a > ۰b > ۰ ,  a < ۰

a∣اگر حاصل  برابر  شود، کدام شرط برقرار است؟125 − b∣ + ∣a∣ − ∣b∣−۲a

2( و  1( و 

4( و  3( و 

b > ۰a > ۰b < ۰a > ۰

b > ۰a < ۰b < ۰a < ۰

​از تساوی  کدام‌یک از گزینه‌های زیر نتیجه می‌شود؟126 ×ab c۲ ۳
​ =−a b c۲ ۳ ۲

)2 )1

)4 )3

a > ۰b < ۰

abc < ۰ab < ۰

​اگر  باشد، کدام مورد صحیح است؟127 =−۵ a b( )۴ ۵ ۳ −۲۵a b ​

۲ ab

2( و  1( و 

4( و  3( و 

a < ۰b > ۰a > ۰b > ۰

a < ۰b < ۰a > ۰b < ۰
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، کمترین مقدار ممکن باشد؟128 xAبه‌ جای  چه عددی قرار دهیم تا حاصل عبارت 

A = ∣ ​ −۱۸ x + ​∣ +۱۲ ​

۳ ۵

)2 )1

)4 )3

۳ ​ +۲ ۲ ​۳−۳ ​ −۲ ۲ ​۳

۳ ​۲۲ ​ −۳ ۳ ​۲

xاگر  باشد، جواب معادلۀ  کدام است؟129 < −۱∣x − ۱∣ + ​ =x۲ x + ۱۰

)2 )1

)4 )3

−۳/۵−۵

−۴/۵−۳

،  برابر با 7 شود، مجموع این دو مقدار کدام است؟130 x∣xاگر به ازای دو مقدار از  − ۲∣

14 )2 صفر )1

4 )4 2 )3

​xحاصل‌ضرب جواب‌های معادلۀ  کدام است؟131 − ۱ ​ =∣
∣ ۲

∣
∣ ۲

1 )2 صفر )1

)4 3 )3−۳

​چه تعداد از اعداد زیر می‌تواند، جواب معادلۀ  باشد؟132 x − ​ ​ =∣
∣∣ ∣ ۱۳∣

∣
​۷

+۱۳ ​, − ​ +۷ ۱۳ ​, ۲ ​ −۷ ۱۳ ​, − ​ +۷ ۱۳ ۲ ​, ​ −۷ ۱۳ ​۷

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

۳)​حاصل عبارت  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟133 − ​)۱۰ ۲

2( و  صفر و  )1

صفر و 1 )4 1 و 2 )3

−۱−۱−۲

کدام مجموعه با بقیه متفاوت است؟134

)2 )1

)4 )3

{x∣x ∈ Z ,   ​ ∈
x
۱

Z}{x∣x ∈ Z ,  x =۲ ۱}

{x∣۲x − ۱ = ۱ یا − x = ۱}{x∣x ∈ Z ,  x ≤۲ ۱}
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